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1. Gegeven is de volgende functie:
g(x) = arccos z .

a. Geef de formule van de raaklijn aan de grafiek van g in het punt
z =0.

g0 =35 40)= _—\/1_—1_952{%0 =-1.

Raaklijn [ aan de grafiek van g in het punt z = 0 wordt gegeven

door: -
l(z)= 57
We geven ook de functie
2
flz) = [

We kunnen de functie f zien als som van een meetkundige reeks.

b. Noteer deze meetkundige reeks en geef aan voor welke waarden
van x de reeks convergeert. Schrijf de eerste drie termen van de
reeks uit.
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Deze reeks convergeert voor —3 < z < 3.
c. Bereken de derde orde Taylorbenadering van f in het punt z = 0.
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4. Gegeven is de volgende herhaalde integraal:
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a. Schets het integratiegebied en geef de nieuwe grenzen die nodig
zijn om de integratievolgorde te verwisselen.

Genzen: 1 <z <2enz<y<2

b. Verwissel de integratievolgorde en bereken de herhaalde integraal.
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6. Bekijk de volgende recurrente betrekking
Ap — Ap_1 — 12ap_9 = 4" + 2™ .
a. Laat zien dat de homogene oplossing de volgende vorm heeft:

a" =Cc4"+D(-3)" C,DeR

We hoeven hier eigenlijk alleen de oplossingen van de karakter-
istieke vergelijking te berekenen:

MNoA-12=0A+3A-4) =0 Ar=-3Vvi=4.

b. Geef aan welke vorm de particuliere oplossing moet hebben.

aP) = Cynd™ + Cy2™ .

c. Geef de algemene oplossing van de recurrente betrekking.

Invullen geeft:
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en daarmee
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